
8 OZ Πιτσαρίσματος Σάλτσα Μπουκάλι
χονδρικής
 Είδος 8 oz πίτσα σάλτσα σφίξιμο μπουκάλι 
 Χωρητικότητα 8 oz, 250 ml
 Υλικό πλαστική ύλη LDPE 

 Εφαρμογή Για σάλτσα, κέτσαπ, πίτσα σάλτσα, καραμέλλα σάλτσα, σαλάτα σάλτσα, και τα
λοιπά

 Λιμάνι Shenzhen, Κίνα 
 Πρόσθετος υπηρεσία έθιμο σχέδιο, έθιμο χρώμα και λογότυπο εκτύπωση.

χαρακτηριστικό του 8 oz πίτσα σάλτσα σφίξιμο μπουκάλι

πλαστικό υλικό LDPE - χρησιμοποιούμε 100% παρθένο υλικό LDPE, το μπουκάλι LDPE είναι μαλακό,

συμπιέσιμο, ποιότητας τροφίμων, χωρίς BPA.

προσαρμοσμένη σχεδίαση - Προσφέρουμε 5oz, 8oz, 16oz, 24oz, 32oz, και άλλες δυνατότητες,

μπορούμε να προσαρμόσουμε περισσότερες δυνατότητες που θέλετε. και μπορούμε να κάνουμε και άλλα

χρώματα, αυτοκόλλητα ετικετών και εκτύπωση λογότυπων.

δοχείο συσκευασίας σάλτσας - w είναι επαγγελματίας κατασκευαστής μπουκαλιών σάλτσας,

παράγουμε περισσότερα μπουκάλια σάλτσας, είναι τέλεια συσκευασία για σάλτσα πίτσας, σάλτσα

καραμέλας, ζεστή σάλτσα, σάλτσα τσίλι, σάλτσα ντομάτας, κέτσαπ, σάλτσα σαλάτας, κλπ.

πολλαπλή χρήση - μπορείτε επίσης να τα χρησιμοποιήσετε για τη συσκευασία πετρελαίου, ξύδι, ακόμη

και άλλα υγρά, όπως σαμπουάν, κλιματιστικό, όσο θέλετε.

8 OZ πίτσα σάλτσα εικόνα φιάλης













Είστε προμηθευτής φιαλών σάλτσας πίτσας;

Ναι, είμαστε επαγγελματίες προμηθευτής μπουκαλιών σάλτσας πίτσας και κατασκευαστής, διαθέτουμε
πολλά σχεδιασμό μπουκαλιών σάλτσας πίτσας, εμείς χονδρική και προσαρμοσμένη μπουκάλι σάλτσα
πίτσας που αποστέλλονται σε όλο τον κόσμο. Πολλοί πωλητές του Amazon είναι οι πελάτες μας, θα
βρείτε επίσης τη φιάλη σάλτσας πίτσας στο Walmart.

Ποια Εφαρμογή της φιάλης σάλτσας πίτσας;

Διαθέτουμε διάφορα σχέδια για μπουκάλια σάλτσας πίτσας, είναι κατασκευασμένα από υλικό LDPE που
χρησιμοποιείται για ζεστή σάλτσα, σάλτσα τσίλι, σάλτσα πίτσας, σάλτσα σαλάτας, κέτσαπ κλπ. Είναι
εντάξει αν χρειαστεί να προσαρμόσετε τη δική σας φιάλη σάλτσας πίτσας, τον μηχανικό μας θα σας
βοηθήσει να το συνειδητοποιήσετε.



Εκτυπώνετε σε μπουκάλι σάλτσας πίτσας;

Ναί! Διαθέτουμε τμήμα εκτύπωσης μεταξοτυπίας για την εκτύπωση LOGO και μοτίβο. Το μοναδικό και
εξατομικευμένο λογότυπο θα σας αφήσει να ξεχωρίζετε από τον ανταγωνιστή σας.

Ποια είναι η τιμή της φιάλης σάλτσας πίτσας;

Η φιάλη μας για σάλτσα πίτσας είναι κατασκευασμένη από 100% παρθένο υλικό, είναι ποιότητας
τροφίμων και BPA, υψηλή ποιότητα επίσης σημαίνει χαμηλή τιμή. Σε σύγκριση με κάποιον προμηθευτή, η
τιμή της φιάλης σάλτσας πίτσας είναι περίπου $ 0.2 ~ $ 0.3, η τελική τιμή βασίζεται στο σχεδιασμό σας
και στον τρόπο εκτύπωσης.

Είναι ασφαλές το μπουκάλι σάλτσας πίτσας;

Ναι είναι! Μην ανησυχείτε για αυτό το πρόβλημα. Χρησιμοποιούμε 100% παρθένο υλικό, συνήθως καθαρό
υλικό LDPE, είναι ποιότητας τροφίμων, χωρίς BPA, τέλεια μπουκάλι συσκευασίας για σάλτσα.

Μπορείτε να βάλετε σάλτσα σε πλαστική φιάλη;

Ναι, μπορούμε να αποθηκεύουμε σάλτσα σε πλαστική φιάλη για μεγάλο χρονικό διάστημα, υπάρχουν
πολλά μπουκάλια σάλτσας πίτσας στην αγορά.


